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(1) MEFERY 2L
(2) AHEZE R
(3) BT MBS

10.1 ZEHER

= f(t
EE 10.1.1. (1) {x f(<t) BESH t 9% ¥4 (parametric equation)o
Y=g

(2) Fax=f(t),y=9g),t el AEEE {(z,y) = (f(1),9())|t € I} BRSHDR
(parametric curve), 3% 2B I ¢ 4k 69 5 X,

(3) tBRAE, I BEWREM, & I = [a,0], A (f(a), g(a)) 7 A2 (initial point), (f(b), (b))
F3#85 (terminal point),

(4) BE—d, ERMEHEESURRESUER, IRIHEHA R (parametrized),
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7 10.1.2. H-EHH y = f(x) ATBH2ELE v = t, vy = f(t). MIEKREHEAIZ2HBLE
= [f({t),y=to

51 10.1.3. EFEREAT HhAR:

(a) x =acost, y =asint, t € [0, 27,
(b

8
|

)
) acost,y = asint, t € [0, 7o
(c) z=acost,y =asint, t §& = 2 0,
(d) @ =sin2t, y = cos2t.t € [0, 27,
Bl 10.1.4. FFmLAT HfR:

W {12 a5,

y = tant,

B

(2) (a) x=t,y=1t*teR,
) r=+ty=tt>0,

(c) x =sint, y = sin®t,
51 10.1.5. {EE:
(1) z=t?-2t,y=t+1,teR,
(2) = cost, y=sin2t, t € [0,27]o
5l 10.1.6. fEE = = y* — 3y%
B 10.1.7. (1) —E (h, k) BEL, r BEK, KSBEHE,
(2) KB (—2,1), RS (3,5) ZMRESHIL.

f5l 10.1.8. #E#% (cycloid): —ENRFENEE), BE _EEE—F P, HEBGBRERR. SHES
ﬁiﬁo

= a(t —sint),

5% 10.1.9. Brachistochrone (FJER#E14) & Tautochrone (ZiFE): 1 B2 B N
y = a(l — cost),

BIER R, FE A TRERE: 5 Blar, 20) BRER.

1. B—EENNRTRAZENZE, RETAFEEHR, CFEE O 2| B, RIRFHEHEH iR

2. R L, C B O, B MME—8;, ¢ C ¥ B WHIREHE.
f5l 10.1.10. {FE:

(1) r=1t+2sin2t
y =1+ 2cos?2t,

(2) x = 1.5cost — cos 30t
y = 1.5sint — sin 30¢,
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3) x = sin (t 4 cos 100t)
y = cos (t + sin 100t) ,

# 10.1.11. {EE:
(1) r=sint+ %Cos5t + }Lsin13t
y = cost + %sinSt + %lcos 13t,

r =sint —sin 2.3t
(2) { B
Y = COSt,

(3) T =sint + %sin5t+ icosQ.?;t
y = cost + lcos51€—|— lS.in2.3to

Bl 10.1.12. #8%E Py (o, Yo)« P1 (21, y1) P2 (w2, y2). P (23, y3),

{x:xo(l—t) 4320t (1 — )% + 3aat2 (1 — t) + a3t3

telo,1
y =10 (1 —1)° 43yt (1 —t)> + 3yat? (1 — t) + yst?, 0, 1]

£ Bezier curves.

e r =a+ cost
Bl 10.1.13. F¥sRERIE o tel-n T
y=atant +sint,

10.2 B2 UHR

vZIN) m—swi. ERUMEETE B £(0) B o0) T, HER

dz dy _ dy/dt
dt 7& 0, Al dx ~ dz/dt°

TE 10.2.1. & {

Bl 10.2.2. B r=2t+3,y=£2—1, K ¥|

. T = acost a o
B 10.2.3. W £ 1 £ — 1, THK { P peost 0 < om KiE (5, %) tomekE
X (a,b > 0)o
Bl 10.2.4. — B SHAS { o) (- B—mE).

(a) KEE 0 = T WUIRHER
(b) RERIKTFREEIR,

— 4 _ 42 )
Bl 10.2.5. & { z;;_; ®
B 10.2.6. KT EREHMER I WE. TE 700 2 REHOZEEREE, MSEENHNTE
x = 120t £ 0. 18-
y=—16t2+500, = "

(a) VIdhRE GIvEAEIREA?
(b) RS RS T7
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10.3 ZHEZHE

EE]OﬁJ/%M%%{iigg)tem&L % ¢ HINE] b B, HEBMATER G AR
— %, RIEREE o BFFERERS A = [*g()f (1)|dt.

=r(f —sin6)

;C: r(1 — cos0) fE—H#t (one arch) & THIERE.

5 10.3.2. ki@ {

Bl 10.3.3. —E4HPAEPLER r WERPEE L, TR 7, AIFAIZEREENA?

10.4 ZHAZIME

E%l&&Lé%C%%ﬁ%ﬁ{zjjggteh&k@%fﬁ&yﬁﬂmMﬁﬁﬁﬁhﬁﬂﬁ
REE, X 11 o IR b B, (1) BB C —%, 8 C HILES

L= [as= [ VirT @y = [ Viers

fl 10.4.2. REBE.

= r(f — sin6)

x
y=r(1l—cosh) —HI%

5 10.4.3. Kigiz {

Bl 10.4.4. REME (astroid) z = cos®t,y = sin®t,0 < t < 21 2K,

Bl 10.4.5. SHERE « = [} Stdu, y = [} Ldu, {FRBEEREIRIITIE, LRI
RAM?

10.5 2N EKHEE

EE 10.5.1. & C B2HiHR { ;Jfgf(%) t € la,b], BE ¢t # o ME b B, (z,y) 1GHER
C —=x, Hl

H-BEAB S = [ 2r(BBE)(WHE)= [, 2rpds.
1 10.5.2. KPK r PEREREHE.

= cost

D g, € (0.2m) B -t SRR,

£l 10.5.3. JKE {
5 10.5.4. i C B 25 +y5 = L K
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10.6 HEEIZ

) C 2R,
) C FEmOES R 2ER,

(c) ¥ R # o-Siffesl Hesi aes,
(d) ¥ C 8 o-Bles 2 e T R M.

(a
(b

x =t

Bl 10.5.5. —HRH2EHE { 143
y = gt — t,

(a) KR b B BRAEZHIER,

(b) BRI YT

(c) KfiREIARF IR R T E YR
(d) 3k C HWF KR

10.6 HREEAR

teRe

EE 10.6.1. (1) Z':EZF@J:HY—?T_\E)O 52 (pole), 2L O %E%@ﬁﬁ%ﬁ*% (polar axis). ¥
TH_EHMEER P, r 2 OP WA G, 0 BEUEES OP A& A, J (r,0) 85 P

i) 4%24% (polar coordinate)s
(2) RESHERES (0,0), H 0 BEEEH.

(3) $HMEEW r,0 TE, (r,0),(r,0 + 2nm), (—r,0 + (2n + 1)7) HERREA—E (n € Z).

mﬁ>

18 L

Bl 10.6.2. LUT & B, Sk
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fl 10.6.3. 3k P (2, T) MATEBEEFRRE,
8 10.6.4. (B fAEREBERZRR)

(1) & =rcosh,y = rsin b,

(2) 2? +y? =r% tanfd = £,

B 10.6.5. (a) WHEEHE (2, T) S AEEHL
(b) ¥GE AR (1, 1) B,

Bl 10.6.6. % 2 + y? = 9 WBHEZ,

51 10.6.7. BT & HEABRE AHEE:

a

2c050 sin6?

(¢) r=1+2rcosb,

(a)
(b) 7=
)
(d) 7 =1~ cosb,

10.7 R EF

EE 10.7.1. WEEHE r — [(0), & F(r,0) = 0. EEFETHE L P, £ P fy3—(8
BRI, QB P BRI EATRE R E .

M 10.7.2. (BEM)

(1) & (r,0) EEER L, Bl (r,—0) 8 (—r, 7 — 0) EEEF L < BEH o-wl#EiE,
(2) & (r,0) FEEER L, Bl (r,m —0) 5 (—r, —0) EFEF L < BEFYH y-wHE,
(3) #& (r,0) EEER L, Bl (—r,0) 3 (r, 7 + 0) EEEF L < BERHEEEHE,
5 10.7.3. fELAT HRRARE:

Bl 10.7.4. ELITREEAFEAZEL:
(1) r=1-—cos@,
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(2) r=1-2sinf,

(3) r=24cosf

B 10.7.5. &m0 (limacons) r =1+ csind ZEF.
Bl 10.7.6. TELATREEEAEAZEL:

(1) r=cosb ,
(2) r=sin26 ,
(3) r=cos30,

5l 10.7.7. ELUTHRER HRERZ B
(1) 7% = 4cosf ,

(2) 7% =sin26 ,

Bl 10.7.8. {FfE r = sin ¥
5 10.7.9. fELUFBEEGREAZET:

(1) 7 = sin®2.460 + cos* 2.46,

(2) 7 = sin®1.20 + cos® 60,

f5l 10.7.10. FEARL (2, %) MR r = 2cos20 L.
1 10.7.11. (1) R r =cos20 & r =1 2%,

(2) Kr2=4cosh B r=1—cost Z5H,

10.8  HREEAR THIYIHR

= A ’(6) sin 6 0)cosh = dr
& 10.8.1. <1> r= f(&) ZFEER Z_gyc‘(n@) - ;’Eeicosetff((e))sine A (é_a # 0o

(2) % r=f(0) 7£ 0 = 0, BEFE , Al L|y_g = tan Oy
5l 10.8.2. F& r =1+ cosbs,

(a) ki (2, T) Z Y0

(b) KHEFEELTH.

(¢) BB Z T

f5l 10.8.3. (a) K r=1+sin6 7E 0 = T BIGTHRRIZS,
(b) RAKTF R Z R G

MESFEE, 104



£ 10 B S0 EEHER 10.9 MR THIHE

10.9 HREEAZE THYEE

EE 10.9.1. B r = f(0) BREHE 0 = 0.0 = 3 FIEMESERS A = [ Lr2de, Hif

[(0) BIEMEEERE, H 0< 8 —a < 27

Bl 10.9.2. (1) R r = 2(1 + cos 0) FiERIERE.

(2) KRB r = cos 20 Z—BATENERE.

(3) K r=2cosf+ 1 ZEFH/NEWHETE,

51 10.9.3. (1) KFE r =1 A , BFE r = 1 — cos 0§ ZSHHIHE,

(2) KFEE r =sin0 W, BFE r = sin 20 ZSHHIERBERE,

51 10.9.4. (a) K r =3sinf & r =1+ sin 02

(b) KFEE r = 3sinf A, BAELHESR r = 1 + sin 0 ZAHIEHE.

B 10.9.5. RAHE 2 + 3% = 1 R 2 + & = | ZEBERBBHER.

Bl 10.9.6. B+ EER (the folium of Descartes) B2EHR v = 25, y = 1%23 o

(a) FEMICHEIRRE » =y B

(b) REE AT,

(c) FHH: vy = —x — 1 BRI,

(d)
)
)
)

REEAERETER.
(e) KEMEETEHR,
(f) R—iREHI M,
(o) FEBH: WrTAREE il AR R AT R AR <5 I AR B T A

10.10 MREEFE Tz il

EE 10.10.1. F r = f(0),a < 0 < 3, HUFHEEE, HE 0 1€ o T B, P(r,0) 1R
—K, AIMES L= [7\/r? + (£)2d0.

Bl 10.10.2. KDEHE r =1 — cos 22K,

51 10.10.3. H#i#E r = |0], —27 <0 < 2m,

(a) RKWEIE,

(b) RSB 2 HREE.

I 10.10.4. F—8KR o ZIEFHF, BHEEDFIFENIER: b, 55L& DUHRFE T, LRI
HEERIE, BEAAEERER T—%48, BEREfELABH0EH.

(a) AFTErHIRFAY R FEAIM Y RE AT, SRy, B, g hR?
(b) FE&ATRIFBRM?
(c) ~EREFFHFTRTLE?

il
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10.11 AR T e ie R

T8 10.11.1. % r = f(0),a < 0 < 0, 2 EEHEEE, B% 0 1 o B 7, P(r,0) B
SR, WG o B (S y ) e —E, ERERS:

(1) % =8l S = [727rsingy/r2 + (4246,
(2) % y-B: S = [7 21 cos By /12 + ()24,

Bl 10.11.2. # 72 = cos 20 ZEBEIE y-EiEE, KigEmEREE.

il 10.11.3. F R B r? = 6cos 20 K r = /3 N, BEF—REHNES, K
(a) R HHEM,

(b) R # o-B e £ EHK.

Bl 10.11.4. (a) KR 72 = cosO ¥ r = 1 + 2cos§ 2R,

(b) 4 R BHi#R r*> = cos ZWEHELE r =1+ 2cos 0 ZHEEE, K R ZHEE.
Bl 10.11.5. (a) Kh#g > = 2cosf B r = 2 + 2cos ) Z A E,

(b) % R B r? = 2cos 0 ZWMELE r = 2+ 2cos§ ZHMFEE, K R ZHEK.
(c) ¥ R 4 o-Bifess, sKEFHR,

Bl 10.11.6. (a) #6E ¢, KihEr r =, 0 < ¢, L P,

(b) K Py, ¢ € R, B8

10.12 MR T 2 (B iR

T 10.12.1. AFELE—EEE F BE% (focus), B—EEELR ( B4 (directrix). —1&
EELEH e BivF (eccentricity). BIFHE LATEHE |\]133_1;|‘ = e ZHFIRRESR— Bz
(conic section)o

e <1, HHESEMME (ellipse); % e = 1, WHfBHthss (parabola); # e > 1, HHEES
W (hyperbola)s

FE 10.12.2. Ul r = 28 B r = 99— ZEARAFR—E#h

EE 10.12.3. —fEEZ EBAPEE, FH#R (major axis) B 2a, BELER e, ¥ERE © = d,
IR RATRES r = 2)

1+ecosd °

5l 10.12.4. —IPIRRERAEIRES, ¥R ¢ = —6, KEBAER .

Bl 10.12.5. —E#MGHHERS r = I SREBLE, £3, EE A RAEEE I
fE £

Bl 10.12.6. (a) gt r = 12

2+4+4sin§°
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(b) ¥ (a) ZHTRERIEIER = REARER,

EE 10.12.7. TERKGETHHER —~EUKREREMOKE . TEERGRIEHBRLA
2 (perihelion), BEKGHERMEESL B34 (perihelion distance); BB & EEHE B %
(aphelion), ‘EE KR ERERE R B 324 (aphelion distance).

TE 10.12.8. TEIKGRIHERES o(1 —e); EHEMES (1l + ).

5 10.12.9. (a) HEBERBETHBELZER 0.017, EHRMA 2.99 x 10° AH, KEUERN B2
Eﬁo

(b) SRIE F BEBE R 5% F B,
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